

Анализ анекдотов на тему работы системы здравоохранения

Выполнила:
Студентка
СГЭУ
Симакова

Генеральная совокупность: анекдоты на тему работы системы здравоохранения, представленные в сети Интернет

Выборочная совокупность: 7 анекдотов, представленные в сети Интернет, найденные по запросу: «анекдоты про медицину», и выбранные с разных сайтов, как наиболее понравившиеся.

Пациент позвонил своему врачу, чтобы записаться на приём.

– Простите, – ответила дежурная, – мы сможем принять вас только через две недели.

– Но к тому времени я могу умереть.

– Никаких проблем. Если ваша жена известит нас, мы отменим запись.

В данном анекдоте высмеивается одна из основных проблем бесплатной медицины актуальной для нашей страны. Чтобы попасть на прием к врачу нужно записываться заранее, счет идет на недели и даже месяца. Создаются все условия и искусственные очереди, чтобы люди обращались в платную поликлинику. А если у тебя отсутствуют денежные средства, то можно не дожидаться своей очереди. Врачи пытаются наживаться на болезнях граждан, которые собирают «последние копейки», чтобы как то справляться со своими недугами. Здоровье и его поддержание в наши дни стоит дорого и доступно далеко не для каждого.

Медика спрашивают: — Почему врачи перестали мыть руки перед осмотром пациентов? — Что ж, мокрыми руками деньги брать...

Этот анекдот показывает, что приоритетом для современных врачей является явно не оказание помощи больным, а получение прибыли. В платных клиниках, куда стараются пристроиться наиболее квалифицированные специалисты, непосильные для обычных граждан цены. Недаром в наши дни медицина (частная) считается одной из наиболее прибыльных направлений (стоматологи, хирурги и пр.)

- Ваш муж умер своей смертью?
- Нет, у него был врач.

Также предметом шутки является халатность и неграмотность современных медицинских работников. Много врачей даже не могут поставить правильный диагноз человеку, что может привести к непоправимым последствиям (Этому свидетельствует большое количество случаев, когда из-за ошибки врача пациент остался инвалидом или что еще хуже умер). Часто доктора нарушают один из основных старейших медицинских принципов, такой как: «Не навреди».

- Так, пульс у вас в пределах нормы.
- Доктор, возьмите, пожалуйста, другую руку: потому что эта - протез.

Еще один недостаток современных специалистов – это безразличие. Врачи стараются как можно быстрее отвязаться от пациента косвенно проверяя его состояние здоровья и делая порой очень смешные выводы. Они не разобравшись в проблеме больного, не выявив основные причины болезни назначают неэффективные лекарства.

- Если я не ошибаюсь, кажется, я поручил вам взять кровь у пациента из шестой палаты? - говорит врач медсестре.

- Да, доктор, я взяла, оказалось ровно пять литров

В данный анекдот заложена определённая мораль, и она может послужить мотивацией для многих молодых специалистов, делающих свои первые шаги к получению опыта. Смысл таков, что банальное не знание профессии, халатность и безответственность, зачастую приводят к плачевным последствиям, и что хуже, порой, к летальному исходу.

- Доктор, почему у меня такие плохие анализы?
- А сколько вы за них заплатили?
- По две сотни за каждый.
- Э, голубчик, хорошие анализы стоят теперь куда дороже.

Типичная ситуация для Российских медицинских учреждений: «Хочешь хорошие анализы – плати», естественно, это не официально и не афишируется, но как негласное правило, имеет место быть.

Встречаются в курилке два врача.

Один говорит другому:

– Представляешь, лечил одного больного от гастрита, а он от язвы умер!

Это что! – отвечает второй.

– Лечил я одного больного месяц от желтухи, так он китайцем оказался!!!

Рассматривается проблема не достаточного уровня знания профессии, халатности и некомпетентности в вопросах диагностирования болезней. А так же общего безразличия к судьбе пациентов и апатичного отношения к ним, что в последнее время стало удручающей тенденцией в нашей стране.

Итак, здравоохранение является один из важнейших институтов в обществе и выполняет множество функций. Современная система медицины в России весьма не радует своими показателями и характеристиками. Маленькие заработные платы, которые не дают мотивации врачам и не привлекают высококвалифицированных специалистов, в бесплатных больницах; большая стоимость процедур в частных поликлиниках, которая «не по карману» многим гражданам в стране; большие мнимые очереди, чтобы попасть на прием и недостаток кадров; неграмотность врачей и медперсонала. Все эти факторы подтверждают, что медицина в нашей стране достаточно на плохом уровне и не сравнима с другими развитыми странами.